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I KILENC HELYETT ÖT 
SZAVAZÓKOR MINDSZENTEN

Februári rendes testületi ülését tartotta február 26- 
án a mindszenti grémium, akik 14 napirendi pontot 
tárgyaltak. Kiderült, növelik a helyi kulturális köz­
pont létszámát, de elfogadták a piac beszámolóját 
is. Az április 6-i választásokra már készülnek Mind­
szenten is, ahol az eddigi kilenc helyett öt szavazó­
kor lesz.

14:05: Zsótér Károly, polgármester megnyitotta a 
februári rendes testületi ülést. A grémiumból Tóth 
Csaba hiányzik.

14:08: Az első napirendi pontban a település első 
embere számolt be az elmúlt időszak eseményeiről, 
valamint tevékenységéről. Kiemelte a jó hangulatú 
iskolabált, amely bevételét a gyerekekre fordítja az 
intézményt. Mindezek mellett február közepén Ja­
kab István, az országgyűlés alelnöke tett látogatást 
Mindszenten, Hevesi István sertéstelepén, majd kö­
zös sajtótájékoztatót tartottak Farkas Sándor, or­
szággyűlési képviselővel.

A Pallavicini-díszkutat készítő szobrászművésszel 
is tartottak helyszíni bejárást a Szabadság téren, 
ugyanis a kútnak május elsejére el kell készülnie.

14:19: A piac üzemeltetésével kapcsolatos beszá­
molót tárgyalják. Kiderült, az árusok száma tovább 
csökkent. A szerdai piac szinte már megszűnt. A 
szombati piacokon pedig egyre több árus választja 
azt az értékesítési módot, hogy minden második al­
kalommal jön Mindszentre.

„Sok pozitívummal nem tudunk előhozakodni, de 
küzdünk tovább" - egészítette ki a beszámolót Bor­
si Józsefné, aki a termelői piac után érdeklődött. 
Zsótér Károly polgármester elmondta, a jelenlegi 
Leader programban szerepel a piacfejlesztés és a 
képviselőkkel közösen azon dolgoznak, hogy egy 
pályázat keretében fejlesszék a piacot.

Problémaként merült fel, hogy kevés a kerékpártá­
roló a piacon.

14:39: A MIO CONTO Kft. beszámolójából kide­
rült 2013-ban is folyamatosan 50 fő megváltozott 
munkaképességű személy részére biztosítottak 
munkát. - Idén is szeretnénk ezt a létszámot tar­
tani, és amennyiben lehetséges növelni - mondta 
Krasnyánszki Zsolt ügyvezető igazgató.
Probléma, hogy kevés megváltozott munkaképes­
ségű személy jelentkezik a meghirdetett munkára. 
Elfogadták a beszámolót.

14:54: - Az április 6-i választásokra az előkészítési 
munkák megkezdődtek - mondta dr. Megyeri Szil­
via, jegyző, aki hozzátette az új jogszabály értelmé­
ben Mindszenten a korábbi kilenc helyett öt szava­
zókor lesz.

15:15: A település idei rendezvénytervét fogadták 
el. 2014-ben is számos programot rendeznek a Ti­
sza parti városban. Elfogadták a Keller Lajos Városi 
Könyvtár és Kulturális Központ rendezvénytervét is.

15:45: A strand üzemeltetését a kulturális központ 
végzi idén, erről még a januári testületi ülésen dön­
töttek. A feladatok ellátására szükségessé vált új 
munkaerő felvétele, így a kulturális központban dol­
gozók száma 5-ről 6-ra nő március elsejétől dön­
töttek a képviselők.

15:59: Vége a nyílt ülésnek.
A.S.

POLGÁRŐRSÉG ELÉRHETŐSÉGE: 
BERECZKI LAJOS 

TEL. 06/30-621-62-38

TŰZOLTÓ PARANCSNOK ELÉRHETŐSÉGE: 
KOVÁCS SÁNDOR 

06/30-915-93-91



2014. március 7. www.promenad.hu 3

I
 LÁZÁR JÁNOS:
4500 EU-TÁMOGATÁSBAN 
RÉSZESÜLŐ CÉG 
ÁTVILÁGÍTÁSA ZAJLIK

A 2007-2013 között az uniós támogatásokra sikere­
sen pályázó 45 ezer magáncég tíz százalékánál me­
rült fel, hogy offshore cégeken keresztül a támoga­
tásokat nem pályázati célra használta fel, az érintett 
4500 céget átvilágítják - jelentette be Lázár János 
február 26-án. Azt is elmondta, hogy elkészült a 
2014-2020 között érkező uniós források felhaszná­
lásának keretét jelentő partnerségi megállapodás, 
az első pályázatokat október 15-én írhatják ki.

Kr
'

A miniszterelnökséget vezető és az uniós fejleszté­
sek felügyeletével is megbízott államtitkár beszá­
molt arról, hogy a gyanús cégek beazonosítása je­
lenleg is folyik. A vállalkozások, amelyekről kiderül, 
hogy offshore cégek vagy ilyenekkel érdekeltségi 
viszonyban állnak, nem pályázhatnak a 2014-2020 
közötti ELI költségvetési időszakban.
Az államtitkár emlékeztetett arra, hogy a fejleszté­
si ügyek felügyeletét 2013 augusztusában vette át, 
és azóta számos lépés történt a pályázati rendszer 
átláthatóságáért és korrupciómentesítéséért. Az 
offshore-átvilágítás is ennek érdekében zajlik.
Az EU új költségvetési időszakában, 2014-2020 kö­
zött Magyarország 7200 milliárd forint uniós támo­
gatást használhat fel, az összeg további ezermilli- 
árd forint agrárfejlesztési támogatással egészül ki. 
Az Európai Bizottsággal a partnerségi megállapo­
dás elkészült, a támogatások lehívásáról szóló do­
kumentumot napokon belül benyújtják - fogalma­
zott Lázár János.
A kormány márciusban dönt a több mint 8000 milli­
árd forint fejlesztési forrás tételes felhasználásáról, 
a pályázati csoportokról és a célközönségről. A tá­
mogatási források hatvan százalékát magyar egyé­
ni és társas vállalkozások megerősítésére, a pénzek 
negyven százalékát a humán- és a reálinfrastruktú­
ra gyarapítására fordítják.

Amennyiben a Fidesz alakít kormányt az első pályá­
zatokat 2014. október 15-én írják ki - mondta. Hoz­
zátette: egyszerűbb és átláthatóbb lesz a forrásle­
hívási rendszer.
Elmondta, hogy egymillió eurós támogatási össze­
gig nem kell pályázatot készíteni, elegendő lesz egy 
objektív, normatív adatlap kitöltése. A közbeszerzé­
si szabályokat úgy módosítják, hogy minél több for­
rás maradjon a konkrét kivitelezési költségekre. A 
kormány változtatásokat tervez a fejlesztési intéz­
ményrendszerben. A miniszterelnökség végzi majd 
a több mint 8000 milliárd forint brüsszeli forrás ki­
osztását és koordinációját, rajta kívül a miniszté­
riumoknak lesz meghatározó szerepük. Cél a kor­
rupciós lehetőségek minimalizálása az új rendszer 
bevezetésével - tette hozzá.
Lázár János hangsúlyozta, hogy a 2007-2013 kö­
zötti uniós költségvetési időszak támogatásainak 
felhasználását felgyorsítják. Elmondta: a rendelke­
zésre álló 8,5 ezer milliárd forintnyi támogatásról 110 
százalékban döntés született. „Saját hiba miatt nem 
veszítünk el brüsszeli támogatást" - szögezte le. 
Kiemelte, hogy Magyarország 60-65 százalékban 
teljesítette kifizetési feladatát, 2014-ben további 2 
ezermilliárd forint támogatást fizetnek ki, az idei év 
első két hónapjában 200 milliárd forintot utalt át a 
Miniszterelnökség által felügyelt munkacsoport.
Az EU által támogatott beruházási és fejlesztési 
programok felgyorsítása érdemben növelte a ma­
gyar gazdaság teljesítményét 2013-ban. Tavaly 
összesen 1700 milliárd forint támogatást fizettek ki 
- mondta Lázár János.

Forrás: MTI

I VÁLTOZOTT A KOMP 
MENETRENDJE

Változott a komp menetrendje Mindszent és Baks 
között _ tudtuk meg Juhász Lajostól, a komp üze­
meltetőjétől.

Mint elmondta, a járatok reggel 6:00-tól este 17.30 
óráig szállítják az utasokat fél óránkénti indulással 
a mindszenti oldalról. A komp dél és fél egy között 
nem közlekedik.

Nagy Ágnes
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I SPENÓT TÜKÖRTOJÁSSAL, 
ÚJRAHASZNOSÍTHATÓ LOVAG 
A FARSANGON

Több mint ötvenen bújtak jelmezbe február 21-én 
délután a Mindszenti Általános Iskola Dózsa-telepi 
Tagintézmény farsangján. Az egyéni és csoportos 
fellépők díjazottjai továbbjutottak a február 22-ei 
városi farsangra.

Főként az alsósok öltöttek jelmezt a mindszenti is­
kolában, akiket háromtagú zsűri értékelt, így Vargáné 
Jancsó Irén könyvtáros, Juhász Éva egészségügyi 
részlegvezető és Tóth Helga, a diákönkormányzat 
elnöke döntött a továbbjutók sorsáról.

A diákok ötletesebbnél ötletesebb jelmezekkel ké­
szültek, hogy megnehezítsék a zsűri dolgát. A 
kölcsönzött mellett házi készítésű maskarák is 
megjelentek. A legjobbak február 22-én a városi 
rendezvényen is színpadra léptek.

EGYÉNI:
l.hely: Spenót tükörtojással, Szabó Vanessza
1. hely: Bögöly, Szabó Patrik
2. hely: Kleopátra, Szabó Cintia
2. hely: Nils Holgersson, Csernák László
3. hely: Újrahasznosító lovag, Papos Gábor
3.hely: Maci, Kis Lajos Noel

CSOPORTOS:
1. hely: Boci csapat, 4/c
2. hely: Vadász és kutyája, Bitó Márk és Balog Máté
3. hely: Pom pom lányok, Lupityka Zsófi,

Zsótér Bettina, Nagypál Dóra
A.S.

1160 NŐT KÖSZÖNTENEK 
MINDSZENTEN

Ajándékokkal, virágokkal és meglepetésvendég­
gel köszöntenek 160 nőt a mindszenti Keller Lajos 
Városi Könyvtár és Kulturális Központban március 
8-án - tájékoztatta lapunkat Zsótér Károly polgár- 
mester.

- A nőnap az egyik legszebb ünnepünk, ilyenkor azo­
kat a hölgyeket köszöntjük, akik velünk élnek, óvnak 
bennünket és vigyáznak ránk. Ezért úgy döntöttünk, 
hogy Mindszenten március 8-án egy ünnepséget 
rendezünk a tiszteletükre - kezdte beszélgetésün­
ket Zsótér Károly.
Mint elmondta, a rendezvényre összesen 160 sze­
mély kapott meghívót. - A polgármesteri hivatal, a 
Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ, 
a közoktatási intézmények, valamint az orvosi ren­
delő női munkatársait hívtuk meg a jeles eseményre
- ismertette a polgármester.
A nap folyamán ajándékokkal és virággal köszöntik 
a hölgyeket, akiket egy meglepetésvendég is szóra­
koztat majd.

Megyeri József

FELHÍVÁS
a járda és az úttest fölé nyúló faágak visszavágására

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy:
- a településen megkezdik a Démász-hálózat alatti nö­
vényzet visszavágását.

Ugyanakkor a város tisztasága és rendezettsége érde­
kében kérjük a lakosságot, hogy:
- gondoskodjanak az ingatlan előtti közterület (zöldsáv 
stb.) úttestig terjedő teljes területének gondozásáról,
- az ingatlanról a gyalogjárda és az úttest fölé nyúló 
ágak és bokrok megfelelő nyeséséről, visszavágásról 
úgy, hogy azzal biztosítsák a gyalogos-, illetve a közúti 
forgalom zavartalanságát, a közúti jelzések és úttarto­
zékok (forgalomirányító tábla) láthatóságát a balesetek 
elkerülése érdekében.

M.V.Ö.
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I FARKAS SÁNDOR: „MINDSZENT 
KITÖRÉSI PONTJA..."

A mezőgazdaság fejlesztése, valamint a rezsicsök­
kentés volt a február 27-ei esti lakossági fórum fő 
témája, melyet Farkas Sándor országgyűlési képvi­
selő tartott Mindszenten. A kulturális központban 
több mint ötvenen voltak kíváncsiak a politikusra.

;

A változásoknak köszönhetően Mindszent a 3-as 
számú választókerülethez tartozik, amely 22 tele­
pülést tartalmaz. Közülük a két legnagyobb város 
Szentes és Csongrád. Ebben a térségben Farkas 
Sándor (Fidesz) a jelenlegi országgyűlési képviselő. 
A hármas kerületben a Fidesz jelöltje az április 6-i 
választásokon Farkas Sándor, aki február 27-én 
„bemutatkozó" fórumot tartott a településen. Mint 
elmondta, Mindszentre szinte hazajön, ugyanis 
gyerekként nagyon sok időt töltött a kisvárosban. 
A fórumon kiderült, már sikerült összegyűjtenie az 
500 ajánlást, így hivatalosan is jelölt az áprilisi vá­
lasztásokon.
A politikus szerint Mindszent kitörési pontja lehet a

- Itt komoly hagyomá­
nyai vannak a szántóföl­
di kertészeti kultúrának, 
amely az elmúlt húsz év­
ben jelentősen vissza­
szorult. Ebbe a helyzetbe 
nem szabad belenyugodni 
- jelentette ki az ország- 
gyűlési képviselő, aki ko­
moly lehetőségeket lát az 
új kertészeti stratégiában, 
ugyanis újra elindulhat a 

régi hagyományos, vagy a korszerűsített technoló­
giával a szabadföldi zöldségtermelés.
„Mindszenten hagyománya van a pritamin és a fű- 
szerpaprika termesztésnek, ami visszahozható. Sőt, 
én még emlékszem arra, hogy komoly gyümölcsö­
sök voltak a település határában" - mondta Farkas 
Sándor, aki hozzátette, a támogatásoknak köszön­
hetően új munkahelyek jöhetnek létre.

„Ehhez vállalkozássegítő politikát kell folytatni, 
amivel az itt élő vállalkozók élhetnek" - tette hozzá 
az országgyűlési képviselő.
Mindezek mellett szó esett még a rezsicsökkentésről 
is. A kormány célja, hogy Magyarországon az egyik 
legolcsóbb legyen az energia ára, hiszen csak akkor 
tudunk versenyképesek lenni - mondta Farkas 
Sándor.
A fórumon Zsótér Károly polgármester elmondta, a 
közelmúltban Mindszent 6 milliárd forintos támo­
gatásban részesült, amiből 5,5 milliárdos fejlesztés 
valósul meg.

A.S

(FJLi(ítjíM IrocCa
Központ: Hódmezővásárhely, Szántó Kovács János u. 102. 

Irodák: Hmvhely, Kinizsi u. 21., Szentes, Horváth Mihály utca 13/A
Ingatlanközvetítés, Értékbecslés 

Ingatlanok adásvételének teljes körű ügyintézése, 
tanácsadás, hitelügyintézés.

(F#ffi,árak, ‘Faxszolgáltatások!
www.fair-m.hu

MINDSZENTI ELADÓ INGATLAN KÍNÁLATUNK
Ó00 ezer Ft Rózsa utcai 539 m2-es telek, bontandó házzal. +36-30-685 6463

I, 65 M Ft Zrínyi utca. 30 m2-es különálló házrész. +36-20-329 5154
3,5 M Ft Tégla építésű, rendezett nyaraló. +36-20-329 5154

3,49 M Ft 68 m2-es, félig felújított téglaház. +36-30-360 8779 
3,59 M Ft 3. emeleti, 64 m2-es, rendezett PANELLAKÁS. +36-20-329 5154 

4,7 M Ft 65 m2-es téglaház, 3000 m2-es telekkel a főút mellett. +36-20-329 5154
4.99 M Ft 90 m2-es, 2,5 szobás téglaház. +36-20-329 5154

5.3 M Ft 70 m2-es, 2 szobás, kockaház, pincével, garázzsal. +36-30-685 6463
5.99 M Ft 100 m2-es 3 szobás kockaház. +36-20-329 5154
6.4 M Ft Somogyi u-i, 109 m2-es, 3 szobás felújított ház. +36-30-360 8779
6.5 M Ft 99 m2-es, 3 szobás ház hmvhelyi ház/részre cserélhető. +36-30-360 8779

7.99 M Ft 115 m2-es, 2 generációs ÚJSZERŰ ház, üzlettel. +36-30-360 8779 
8,3 M Ft 89 m2-es, központ-közeli, 3,5 szobás, téglaház. +36-30-360 8779
8.5 M Ft 98 m2-es. Szabadság utcai ház, nagy kerttel. +36-30-360 8779
8.5 M Ft Központban, 63 m2-es. 2 szobás téglalakás. +36-20-927-4721
9.5 M Ft 85 m2-es. központi gázfűtéses, 2 szobás ház. +36-20-329 5154
9.6 M Ft 4 szoba+nappal is ház. Vásárhelyi lakás beszámítható. +36-30-360 8779
9,9 M Ft Csendes részen, 108 m2-es, újszerű, bővített téglaház.+36-30-360 8779
10 M Ft Kossuth u-i, 112 m2-es, téglaház. nagy telken! +36-30-360 8779

II, 5 M Ft Kossuth u-i, 112 m2-es. téglaház, nagy telken! +36-30-360 8779 
12,69 M Ft 102 m2-es, 3,5 szobás modem ház eladó. +36-20-329 5154

13,6 M Ft Miási úton, vendéglátó helyiség és lakás, gazdaudvarral. +36-30-360 8779 
18,5 M Ft HO m2-es, 2 szoba+nappalis ház. +36-30-360 8779
19.9 M Ft Mindszent főutcáján, igényes családi ház + üzlethelyiség. +36-30-685 6463 

25 M Ft Központban 190 -es, újszerű ház. +36-30-685 6463
49.9 M Ft 250 m2-es, 6 szobás, igényes ház.+36-30-685 6463
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ADÓZÓK FIGYELMÉBE!

Tájékoztatom a Tisztelt Adózókat, hogy az első félévi 
helyi adók és a gépjárműadó

befizetési határideje: 2014. március 17.

Helyi adó és gépjárműadó fizetési kötelezettség az 
alábbi módokon teljesíthető:
- a Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezetben történő 
befizetéssel,
- átutalással, lakossági folyószámlát vezető pénzinté­
zeténél eseti megbízással,
- átutalással interneten, net-bankon keresztül,
- csoportos beszedési megbízás keretében, abban az 
esetben, ha erre megbízást adott á bankszámlavezető 
pénzintézeténél.

Az idei évben februárban eljuttatjuk az adózók részére 
mind a két félévi csekket. Az értesítő részletesen tar­
talmazza az egyes adótárgyak utáni adót, a hátralék, 
a túlfizetés, az első és a második féléves adó összegét.

Az átutaláshoz szükséges bankszámlaszámaink:

Építményadó számla 
57200134-10017856 

Magánszemélyek kommunális adója 
57200134-10016776 

Gépjárműadó beszedési számla 
57200134-10016714 

Helyi iparűzési adó beszedési számla 
57200134-10016752 

Késedelmi pótlék beszedési számla 
57200134-10016800 

Bírság beszedési számla 
57200134-10016790

Kérjük, a közlemény mezőben tüntessék fel a befizető 
azonosítót. (Kettő-ötjegyű szám, amely az értesítőn 
kivastagítva szerepel.)

Helyi adó rendeleteink, nyomtatványaink megtalál­
hatóak Mindszent Város honlapján (www.mindszent. 
hu), illetve a Polgármesteri Hivatal földszinti folyosó­
ján lévő hirdetőtáblán.

Amennyiben bármilyen kérdése merülne fel a helyi 
adóztatással kapcsolatban, kérjük, keresse fel adócso­
portunkat ügyfélfogadási időben a Polgármesteri Hi­
vatal 18-as szobájában, illetve telefonon a 62/527-018- 
as telefonszámon.

Dr. Megyeri Szilvia

M.V.Ö.

Up SZÉCHENYI TERV

Zárt-e a rendszer?
2014. március 3.

A már elkészült szakaszokon a víztartási munkálatokat végzi a kivitelező Mind­
szenten, ahol nagyban zajlik a csatornázás. A csapadékos időjárás továbbra sem 
könnyíti meg a munkások dolgát, de a lakosokét sem, ugyanis a közlekedés során 
a sárral kell megküzdeniük.__________

A kivitelező a legkíméletesebb módon dolgozik, nem bontják meg a járdát, átfúrnak alatta, így 
tesznek a kerítés alatt is. A helyszíni felmérések során kiderült, sok helyen nem kell az utat sem 
megbontani, ugyanis azon az oldalon, ahol a gázvezeték fut, (attól egy méterre) ott történik majd 
a gerinc kiépítése.

Az év hátralévő részében az időjárástól függően dolgoznak a Mindszent Város Szennyvízelveze­
tési és Szennyvíztisztítási Beruházásának Megvalósítása elnevezésű KEOP-12.0/09-11-2011- 
0049 azonosító számú projekten.
A nyolcas számú öblöseiben az elkészült redszert ellenőrzi jelenleg a kivitelező, ugyanis 
feltöltötték vízzel a rendszert és azt vizsgálják, hogy az zárt-e, vagy valahol ereszt. A Miási út, a 
Kinizsi, a Ludas, a Mikszáth és a Móricz utcában folynak az ellenőrzési feladatok - tudtuk meg 
Elekes Józseftől, a BPW Konzorcium munkatársától.
„Eddig nem volt probléma" - mondta a bejárás során az egyik dolgozó, akitől megtudtuk, hogy 
félóránként mérik a vizet, és amennyiben csökken a szint, akkor valahol gond van.
Feltettük a kérdést: ha szi várgás van, hogy derül ki, hol a probléma? „Az gyorsan megvan, ugya­
nis ott beesik a föld” - válaszolta a munkás.
Mindeközben a Ludas utcában a házibekötesek készülnek. A Dózsa-telepi városrészben járva 
nem egyszerű a közlekedés, ugyanis szinte tiszta sár minden. Ez a munkálatok vele járója, 
amihez nagyban szerepet vállal az időjárás is. Elekes József elmondása szerint a lakosok 
továbbra is türelmesek és reméli, azok is maradnak.

MINDSZENT VÁROS ÖNKORMÁNYZATA *«"»«Fen™««ügy»kti,
www.ujszechenyHerv.gov.hu

6630 Mindszent, Köztársaság tér 31. ituumi
IVARORSZÁGMfGUJUl

E-mail: mindszentidmindszent.hu 

www.mindszent.hu
A projekt az Európai Unió támogatásával, 
a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg.

I ISMÉT MINDSZENTEN 
A MÁRIÁS FILM

Március 16-án, vasárnap 16 órától ismét a mind­
szenti Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális 
Központban tekinthetik meg az érdeklődők a Mári­
ás Ferenc: Életem című dokumentumfilmet.

'= 1

If 1

A közelmúltban Mártélyon vetítették le a mindszenti 
erdész és lótenyésztőről szóló filmet. A Faluházban 
tartott bemutatón nagy volt az érdeklődés, sokan 
voltak kíváncsiak a Máriás Feri bácsi életét elmesé­
lő dokumentumfilmre.
Március 16-án hazalátogat a film, ugyanis ismét a 
Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ­
ban tekintheti meg a publikum.
A film a mindszenti vetítés után a szombathelyi Sa- 
varia filmszemlén kerül vászonra.

Megyeri József
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„Haza és szabadság, ez a két szó, melyet 
Először tanuljon dajkától a gyermek,
És ha a csatában a halál eléri,
Utószor e két szót mondja ki a férfi.”

(Petőfi Sándor)

MEGHÍVÓ
Mindszent Város Önkormányzata 

szeretettel meghívja Önt és kedves családját, ismerőseit 
az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 166. évfordulója 

tiszteletére rendezett

VÁROSI ÜNNEPSÉGÉRE
Program:

2014. március 14. (péntek)
16:00 óra Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett

Népdaléneklési verseny
Helyszín: Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ

18:00 óra Gyertyagyújtás Schmidt Ferdinánd 1848-as honvédtiszt síremlékénél
és a Kossuth emlékfánál
Helyszín: Kegyeleti Emlékpark (Kiss Ernő utca)

2014. március 15. (szombat)
9:00 óra Koszorúzás a Városháza előtt

Ünnepi beszédet mond: Lupityka Gábor né Pelyva Sára
települési képviselő

9:30 óra Ünnepi műsor
Helyszín: A városháza díszterme
- „Mindszent Város Ifjúsági Díj” átadása

A Népdaléneklési verseny eredményhirdetése

Közreműködik:
- A Mindszenti Általános Iskola 

székhelyintézmény tanulói 
Alkony Népdalkor

10:30 óra Koszorúzás a Kossuth - emléktáblánál
Helyszín: Római Katolikus Plébánia (Kossuth L. u. 48.)

10:30 óra Játékos történelmi vetélkedő felső tagozatos gyermekek részére
Helyszín: Kellet Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ

Mindenkit szeretettel várunk!

M.V.Ö.
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I MÁSODJÁRA IS ÜNNEPI 
ROCKFESZT

Az ünnepi hétvége fő attrakciója Mindszenten az im­
már második alkalommal megrendezett Rockfeszt 
lesz, a Birka Csárdában. A szervezők bizakodnak 
abban, hogy az égiek az idén kegyesebbek lesznek 
a rajongókhoz, és nem hatalmas hóval köszönt majd 
ránk a március 15-e, mint a tavalyi évben.

■

«*!; %*

Mindszenten másodjára üdvözölhetjük a hód­
mezővásárhelyi Venzo zenekart, az első koncertjük 
nagy sikerét követően kaptak újra meghívást hoz­
zánk _ tudtuk meg Annus Sándor szervezőtől.
A Venzo a Végletek zenekarból alakult, négytagú 
rock-poprock zenekar. Koncertjeiken nagy több­
ségben saját dalok hangzanak el, de általában he­
lyet kap 1-2 feldolgozás is a programban. Tagjai: 
Szögi Ödön - ének, gitár; Horváth László - gitár; Fe­
kete Benő - basszusgitár; Kószó Péter dobok.
- Az ünnepeinkből nem maradhat ki a már hazatérő 
vendégnek számító Csodatanker zenekar, akik már 
8. alkalommal koncerteznek a Tisza-parti települé­
sen - folytatta Annus Sándor.
Arra a kérdésre, hogy miért kapta a zenekar a Cso­
datanker nevet, Schleer Zsolt tréfálkozva így felelt: 
"mert csodálatosak és lehengerlőek vagyunk!"
A banda 2010-ben alakult, Mindszenten elsősor­
ban klasszikus Pokolgép, Ossian és Zorall sláge­
rekkel lopták be magukat a rockrajongók szívébe. 
A koncerteken természetesen a saját számaikat 
is játsszák, egyre nagyobb ismertséggel, hiszen a 
közönség már ezek dalszövegeit is kívülről tudja, 
és velük együtt énekli. Az első nagylemezük 2012. 
karácsonyára készült el Halálos szépség címmel, a 
Mindszenti Rock Karácsonyon volt az első lemez- 
bemutatójuk. Jelenlegi terveik között szerepel a 
tavasszal egy videoklip készítése, és már javában 
folynak a munkálatok a második nagylemezükön 
is. Vidéki turnéikon zömében a Kalapács együttes 
előzenekaraként találkozhatunk velük. A terveik kö­
zött azonban már az szerepel, hogy lassacskán le­

válnak a Kalapács zenekarról, mert kíváncsiak arra, 
mennyire sikerült magukat az eltelt három év alatt 
megszerettetni a közönséggel, mennyit érnek így egy- 
magukban. Tagok: Kecskés Zoltán „Z" Atya - (dob), 
Hargitai János Bence - (gitár), Deli Zsolt - (ének), 
Schleer Zsolt - (gitár) és Horváth Simon - (bass).
A rockfeszt harmadik fellépője, a Blues Company 
már szintén közkedvelt és visszatérő vendégnek 
számít Mindszenten.
Mintegy 10 évvel ezelőtt Szabó Blöró Pityu- az ak­
kori Deák Bili Blues Band dobosa- kivált a zenekar­
ból, és megalapította saját együttesét. Az első felál­
lásban tradicionális blues-zenét játszottak, ezért is 
lett a zenekar neve Blues Company.
A tagok eltérő elképzelései miatt gyakoriak voltak 
a tagcserék, ráadásul akkoriban tradicionális blues- 
zenét rengeteg zenekar játszott. El kellett indulni 
egy rockosabb hangzás felé, amelyben ki lehetett 
bontakoztatni Blöró szövegírói képességeit is.
A nagy áttörést a zenekar a csongrádi és a siroki 
motorostalálkozóknak tudja be. Csongrádra vélet­
lenszerűen, próbaképpen került a zenekar, és miu­
tán pénteken fergeteges bulit csinált, rábeszélték 
őket, hogy maradjanak szombatra is. A rábeszélés, 
no meg a barackpálesz hatott, és maradtak. Mivel 
a szombati buli is hatalmas siker volt, elkezdtek ér­
deklődni utánuk a motoros klubok. Egyre többen 
biztatták a bandát, hogy készítsenek CD-t. 2000- 
ben végre ez is megtörtént, az elkészült albumon 
egy nem akármilyen nótával, a Kispiriccsel! Innen­
től kezdve nem volt megállás, a zenekar terjedni 
kezdett. Jöttek a lemezek sorban: 2002: Magyar- 
ország- Motorország, 2003: 2003, 2005: Barmok 
bolygója, 2007: Hajrá Magyarok! 2009: Melegfront 
2012: Terápia A jelenlegi tagok: Szabó Blöró Pityu, 
Szabó Edit, Mészáros Gergely, Halász Tibor.

A.S., Fotó: Archív

A PB-Gáz csere! 
Budai Nagy Antal utca 3. 

/ A Lilakocsmánál / 
Nyitva: 05:00 - 22.00. 

Hétvégén is!
Hälfet IÄJP Mu

PB-Gáz Házhoz szállítás! 
Kedden és Pénteken 

8-tól 17 óráig. 
Információ: 

06-20/252-61-42

PB-Gáz
a Napi Legkedvezőbb 

Áron!
Mindig a piros autóról!
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IGYURCSÁNY: „NEM VAGYUNK 
TEGEZŐ VISZONYBAN!"

Mintegy száz fő _ köztük ötven Gyurcsány szimpa­
tizáns, ötven ellentüntető és egy bohócnak öltözött 
férfi _ várta március 5-én délután Gyurcsány Feren­
cet, a Demokratikus Koalíció elnökét Mindszenten, 
ahol a Gondozási Központot tekintette meg. A volt 
miniszterelnök rövid látogatása során szópárbajba 
elegyedett a tüntetőkkel, majd az intézmény műkö­
dése felől érdeklődött.

FERí í
? Őszöd?
i nem őszöd-?|NEMKAPSZMtefi|
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Országjáró kőrútjának egyik állomásaként tett láto­
gatást Gyurcsány Ferenc, a Demokratikus Koalíció 
elnöke, volt miniszterelnök szerdán délután, Mind­
szenten, ahová dr. Komáromi Zoltánnal, az Együtt- 
PM országgyűlési képviselőjelöltjével érkezett. 
Délután 16 óra körül futottak be a politikusok, akiket 
a Polgármesteri Hivatal előtti parkban mintegy ötven 
szimpatizáns várt. A volt miniszterelnököt és Csong- 
rád Megye 3-as számú választókerületének ország- 
gyűlési képviselő jelöltjét Jancsovics Attila, a helyi 
Demokratikus Koalíció vezetője fogadta, majd a park­
ban várakozó helyieket köszöntötték.
Útjuk a helyi Gondozási Központba vezetett, de út­
közben közel ötven ellenzéki tüntető _ köztük egy 
bohóc - különböző plakátokkal, táblákkal várta a tűz­
oltószertár mellett a korábbi miniszterelnököt és csa­
patát.

mm,
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„Feri! Őszöd? Nem Őszöd? Nem kapsz mást!", „El a 
kezekkel a nyugdíjtól!", „Együtt tettétek tönkre az or­
szágot!", „Soha többé Gyurcsány kormány!", „Nem 
akarunk adóemelést!", „Megint hazudtok! Reggel, 
délben, este!", „Nem kell a gyűlöletkeltés! Menj haza 
Fletó!" ilyen, és ehhez hasonló feliratokkal fogadták 
Gyurcsány Ferencet, valamint egy kis szópárbajba is 
elegyedtek: „Hol a diplomád" - kérdezték gúnyosan 
Gyurcsányt, aki mosolyogva fogadta a beszólásokat, 
majd azt válaszolta, „nem vagyunk tegező viszony­
ban" és ment tovább a Gondozási Központba.
Az intézménybe érve dr. Bálint Gabriella, a Hódme­
zővásárhelyi Többcélú Kistérségi Társulás Kapcso­
lat Központ igazgatója mutatta be a Gondozási Köz­
pontot a politikusoknak, majd miután körbejárták az 
épületet indultak tovább Szegedre, ahol szerdán este 
fórumot tartottak.

A.S.

I ISMÉT BÁLOZNAK 
A MINDSZENTIEK

Március 8-án 18.30 órától rendezik meg a VII. Jóté­
konysági Óvodabált Mindszenten.
Immár hetedik alkalommal szervezik meg a Tisza- 
parti településen az óvodás gyermekek javára a Jó­
tékonysági Óvodabált. A mulatságot a Keller Lajos 
Városi Könyvtár és Kulturális Központban tartják. Az 
est talpalávalójáról Nagy Tibor gondoskodik.

Megyeri József

Egészségház
6630 Mindszent, Csokonai u. 2.

RENDELÉSI IDŐ
(felnőttek és gyermekek részére): 
hétfőtől - péntekig 16:00 - 07:00 

szombat, vasárnap, ünnepnap: 07:00 - 07:00 
Telefon: 06-30/550-5050 • 62/433-104 • 104 

Az ügyeleti ellátás csak sürgős esetben vehető igénybe.

M.V.Ö.

KÖZPONTI ÜGYELET

TEMETKEZÉSI IRODÁNK 
DR. IMRE JÓZSEF U. I. (Bejárat a Zrínyi u. felől.) 

Telefon/fax: 62/534-985

GALAMBOSI FERENC temetőgondnokunknál 
és BEMUTATÓ HÁZUNKBAN. 

Telefon: 62/226-156, Mobil: 30/678-0924 
ÜGYELET: 30/224-45-66
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I DÍJAZTÁK 
A MINDSZENTIEKET IS

Hódmezővásárhelyen hagyomány, hogy februárban 
a Városi Sportnapon díjazzák az elmúlt év legjobb 
sportolóit, de kapnak jutalmat az edzők és a veze­
tők is. Február 24-én délután három mindszenti - 
vásárhelyi egyesületben pallérozódó _ sportoló is 
elismerésben részesült.
Az ünnepélyes díjátadón a jó tanuló és jó sportoló 
diákok, az utánpótláskorú illetve szeniorsportolók, 
valamint a kiemelkedő munkát végző edzők és test­
nevelő tanárok vehettek át díjakat. A jutalmakat a 
város vezetői, Almási István polgármester, dr. Kószó 
Péter alpolgármester, Fekete Ferenc sporttanács­
nok mellett Kiss Csaba, a Szeged VE Európa-bajnok 
vízilabdázója adta át.
- A sportnak jellemformáló ereje is van, ezt jelzi ta­
lán, hogy a „Jó tanuló, jó sportoló" díjakkal együtt 
ismerjük el a szellemi és a testi teljesítményt 
kezdte köszöntőjét Almási István , aki hozzátette, 
a kitüntetett személyek a tavalyi évben bizonyítot­
ták rátermettségüket és felkészültségüket mind a 
tanteremben, mint a sportpályákon. Elismerés illeti 
őket, hogy idejüket úgy voltak képesek beosztani, 
hogy egyik elkötelezettség nem ment a másik rová­
sára. De dicséret illeti a felkészítő tanárokat, edző­
ket és sportvezetőket is, mert egy új nemzedék jö­
vőjét építik.
Vásárhelyen a sportélet infrastrukturális fejleszté­
se mellett elsődleges cél a város lakosságának az 
egészséges, sportos életmódra való ösztönzése. 
Ennek érdekében indították útjára az Egészséges 
Vásárhely Programot, amely célként tűzte ki, hogy 
különféle rendezvényekkel segítse az itt élők egész­
ségi állapotának megőrzését, javítását.
„Nem mindegy, hogy a felnövekvő generációknál 
mekkora szerepet játszik a sport. Hogy sikerül-e a 
mindennapok részévé tenni azt. Ebben nagy felelős­
ségünk van" - hangsúlyozta a polgármester, aki sze­
rint megfelelő életvitellel nemcsak a minőségi élet, 
de az emberi teljesítmény határai is kiterjeszthetők. 
Ezért tartják kiemelkedő fontosságúnak azt, hogy 
Hódmezővásárhely egy sportszerető város legyen. 
„Borzasztóan irigylem a vásárhelyi sportolókat, fő­
ként a vízilabdázókat és az úszókat, akik egy ilyen 
gyönyörű uszodában edzhetnek nap, mint nap, 
ugyanis nekünk ez Szegeden még nem adatott 
meg" - kezdte ünnepi beszédét Kiss Csaba, aki 
szerint egy város sporterejét igazán az mutathatja 
meg, hogy egy ilyen díjátadón mennyien vannak.
„Én mikor jöttem, nem gondoltam, hogy ilyen sokan 
lesznek. Ez azt mutatja, hogy Vásárhely valóban 
egy egészséges város, ahol komoly sportélet van. 
Ezért elismerés és köszönet jár minden szülőnek, 
edzőnek, felkészítőnek és természetesen a kitartó 
sportolóknak" - mondta a vízipólós.

Az ünnepségen már az első díj mindszenti kézbe ke­
rült, ugyanis a fiatal Ugrai Panna, a Hód Úszó SE ki­
válósága kapta az alsó tagozatosok között a jó spor­
toló, jó tanulónak járó díjat. Panna a diákolimpián 
első és harmadik hellyel is büszkélkedhet, valamint 
az országos bajnokság nyolcadikja. Mindezek mel­
lett az országos ranglistán hat számban is vezet.

Hódmezővásárhely 2013. év második legjobb férfi 
sportolójának Losonczi Gábort, a Hódiák SE atlétá­
ját választották. Gábor a Junior Országos Bajnok­
ságon távolugrásból, magasugrásból 3. helyezett 
lett, míg a felnőtt OB-n is begyűjtött egy bronzérmet 
magasugrás versenyszámban. Továbbá válogatott, 
aranyjelvényes atléta, a Herakles program tagja.

A vásárhelyi Önkormányzat különdíjban részesí­
tette a Hódmezővásárhelyi Vízilabda Sport Club 
Országos Vidékbajnokságban szereplő együttesét, 
akik az elmúlt évben aranyérmet zsebeltek be. A 
gárda tagja a mindszenti Párkányi Áron, aki gólja­
ival kivette a részét a csapat sikeréből.
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APRÓHIRDETÉS■ KIHALT A SZERDAI PIAC!?

A februári rendes testületi ülésen fogadták el a 
mindszenti piac üzemeltetésének beszámolóját, 
melyből kiderült, hogy szerdai napon szinte már 
nincs piac.

„ Ha nem is könnyen, de talpon maradtunk" - áll Bor­
si József, üzemeltető beszámolójában, amit felesége 
Borsi Józsefné a testületi ülésen meg is erősített, majd 
elmondta, hogy ennek ellenére küzdenek tovább.

Az árusok számának a csökkené­
se folytatódott az elmúlt évben, 
ami néha már a drasztikusság ha­
tárát súrolta. A szerdai piacról ki 
lehet jelenteni, hogy szinte meg­
szűnt. Nagyon ritkán, amikor már 
zöldség idény van, egy-egy helyi 
kiskert tulajdonos árul, így hiába a 

szerdai ingyen árusítás, nem használják ki a helyiek. 
A szerdai piacnak az lett volna a célja, hogy meg­
kedveljék a helyiek a hét közbeni piacozást.
A hétvégi (szombati) piacokon is egyre több árus 
választja azt az értékesítési módot, hogy minden 
második szombaton árul csak Mindszenten, közben 
pedig más településeken „pakolnak ki".
Az üzemeltető szerint a tavasz beköszöntővel, a 
friss zöldségek megjelenésével egy kicsit fellendül 
az élet a piacon, de az tiszavirág életű. A divatáru 
ruhanemű minden formája iránt egyre kisebb a ke­
reslet és ezek az árusok azok, akik felhagynak tevé­
kenységükkel.
Az árusok jelentős mértékű csökkenése egyre ke­
vesebb bevétellel jár, azonban a piaci teendők nem 
csökkennek, úgymint a folyamatos fűnyírás, szemét 
összetakarítás, a kerítésbe benőtt gallyak eltakarí­
tása, a szociális helyiségek tisztasági meszelése. A 
kerékpár tároló továbbra is őrzés nélkül és ingye­
nesen működik, de gyakran előfordul, hogy maguk 
erejével nem bíró fiatalok főleg a vasút felöli tá­
masztót elnyomorítják, ami rendbetétele is pénzbe 
kerül - derült ki a beszámolóból.

A.S.

Jó állapotban lévő Zastava 1100 GTL gépkocsi 
eladó. Érd.: 06-20/3314314

Gondozott, jó állapotú 800 négyzetméteres hobbi 
föld, bekerítetlenül, gyümölcsfa nélkül eladó.
Tel.: 0630/423-66-05

Földet vennék, vagy bérelnék hosszú távra kedvező 
feltételekkel. Tel.: 0630/531-12-67

MINDSZENTI MAGAZIN A RÁDIÓ 7-BEN!

APRÓHIRDETÉSEK, GVÁSZHIRDETÉSEK, 
KERETES HIRDETÉSEK iEhPÉTEÍiE: 

Antal Sándornál 
a 06 (30) 5800-352 -es 

íeleíonszámon.
Következő lapszámunkban 

2014. március 18-án (kedd) 17 óráig
beérkezett birdctéseket A

tudjuk megjelentetni.

Mindszenti hírek független, közéleti kéthetilap 
Kiadja: Kisbíró Hirdető, Szervező és Műsorszóró Kft.

6800 Hódmezővásárhely, Szabadság tér 71. 
Felelős szerkesztő: Megyeri József (+3662/533-777) 

Hirdetés: Antal Sándor (+36-30/5800-352) 
Nyomás: Szoliter Kft. Hódmezővásárhely 

Terjeszti: a Kiadó.
Megvásárolható a mindszenti üzletekben.

ISSN 1589-3642
Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, nem őrzünk meg 

és nem küldünk vissza.
A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelősséget! 

Minden jog fenntartva!

Zajlik a szennyvízberuházás, de amint azt a 
helyiek láthatják, feltúrták a Keller Lajos Városi 
Könyvtár és Kulturális Központ előtti teret, ahol 
májusra elkészül a Pallavicini Park. A beruházá­
sokkal kapcsolatosan Zsótér Károly számolt be 
a Rádió 7-nek, amit Önök is meghallgathatnak 
a március 14-i Mind- 
szenti Magazinműsor- 
ban, csak tekerjenek az ß 
FM 97,6, 96,8, avagy a Wlp 

107.0-ra. A 13 óra 15 
perckor kezdődő mű- ' Fm
sorban szó esik még a ^97,6-107,0-96(8/ 
Jótékonysági Óvoda- 
bálról is.
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■ MINDSZENTI SIKER KI-BEN ■ ERIKA DÍJNYERTES POGÁCSÁJA

Mezőtúron rendezték meg a WAKF Szövetség Nyílt 
Országos Bajnokságát KI és Kicklight szabály- 
rendszerben. A rendezvényen a mindszenti 3.Dános 
Bordás Annamária (57kg) a Full-contact Sport SE 
sportolója is a kötelek közé lépett KI szabályrend­
szerben. A végeredmény egy újabb bajnoki cím lett.

A kiváló háromszoros 
Világbajnok válogatott 
versenyző ismét nem 
talált legyőzőre és így 
felállhatott a dobogó 
legfelső fokára, hogy 
átvegye az immár he­
tedik Országos Bajnoki 
címét.

Forrás: Kiss Emil,
SE elnök

Ä r*f)J

A művészet varázs, mely átalakít.
A könnycseppet persze gyöngyszemmé nem. 
Az embert emberebbé azonban igen.

Poszler György

A Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ 

tisztelettel meghívja Önt, Családját és Barátait a

MINDSZENTI ALKOTÓ NŐK TÁRLATÁRA

Megnyitja:
Fekete Emil

Közreműködik:
Zsótér Károly

A megnyitó és a kiállítás helyszíne:
Kulturális Központ - kiállítóterem

A megnyitó időpontja:
2014. március 7. 
péntek 1800 óra

Látogatható:
2014. március 21-ig.

Tóth Istvánné Erika pogácsája már versenyt is nyert. 
Most a díjnyertes sós sütemény elkészítésének he­
lyes technikájáról faggatunk.

HOZZÁVALÓK:
• 1 kg sima liszt
• 1 csomag élesztő
• 25 dkg margarin
• 1 evőkanál só
• tej
• 1 nagy bögre tejföl
• 1 tojás

A tetejére: reszelt sajt, tojás

/,* *

* A-

ELKÉSZÍTÉS:
Az 1 kg lisztet a kanál sóval összekavarjuk, majd 
belemorzsoljuk a margarint. A tejben cukorral meg­
futtatjuk az élesztőt. Beleöntjük a margarines liszt­
be, és hozzáadjuk a tojást és a tejfölt. Összegyúrjuk, 
vékonyra nyújtjuk.

Langyos vajjal megkenjük, és jön a hajtogatás: a két 
szélét behajtjuk a közepéig, majd keresztbe ugyan­
így a másik két szélét hajtjuk. Ezt egy óra pihenő 
követi. Aztán ismét nyújtjuk, kenjük és hajtjuk. Tart­
sunk egy újabb óra pihenőt, majd nyújtsuk kétujjnyi 
vastagra a tésztát.

Irdaljuk be a tetejét, és a felvert tojással kenjük meg, 
jöhet rá a reszelt sajt. Ekkor szaggatjuk ki a pogá­
csákat (ki milyen méretre akarja), és mehet a sütőbe 
180 fokon. Ebből az adagból 3-4 normál gáztepsire 
való pogácsa kisül. Mivel a pihenőkkel együtt, akár 
egy félnapos munka is lehet az elkészítés, elkészít­
hetjük előző este is a tésztát, a hűtőben megvár.

Jó étvágyat!

M.V.Ö. M.H.
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I TÁRT KAROKKAL VÁRJÁK 
A MOCORGÓ FUTBALLISTÁIT

Programokban és eredményekben gazdag évet zárt 
tavaly a Mocorgó Utánpótlás-nevelő Futball Club, 
amely névváltoztatáson is átesett, ugyanis már 
nem csak három korosztállyal foglalkoznak, hanem 
a település teljes utánpótlás nevelését ők végzik.

Éves közgyűlését tartotta március elsején a mind­
szenti Mocorgó Utánpótlás Futball Club. Gyarmati 
Mihály elnök beszámolójában elmondta, két éve 6 
milliós Tao-s támogatásban részesült a klub, ami 
tavaly már csak 888 ezer forint volt. A 2014/15-ös 
szezonban is lesz Tao-s pénz, de, hogy az egyesület 
mekkora összeghez jut, az a jövő kérdése.
A támogatásnak köszönhetően két éve 7,4 millió fo­
rint volt az éves költségvetésük, amiből jutott bőven 
eszközbeszerzésre. Az elnök nagyon fontosnak tar­
ja, hogy a fiatalok biztonságban legyenek, így egy 
defibrillátor készüléket is vásároltak.
A költségvetésük az elmúlt esztendőben már a fent 
leírtak miatt is lecsökkent, így 1,6 millióból gazdál­
kodtak. A 2013-as esztendő egyik legfontosabb 
feladata volt, hogy a Mindszent Sport Egyesülettől 
átigazolják az U16 és az U19-es korosztály labdarú­
góit, így az egyesület kibővült, sőt nevet is változta­
tott. A Mocorgó FC-ből Mocorgó Utánpótlás Futball 
Club lett. Jelenleg 90 fő regisztrált taggal rendel­
keznek.

S« -

Azon kívül, hogy átvették a serdülő és ifjúsági csa­
patok foglalkoztatását, nőtt az egyesületi létszám, 
ugyanis a három alsó korcsoporthoz tizenkét fő 
csatlakozott.
Tavaly sikeres edzőtábort rendeztek, és szélesebb 
körben jelentek meg különböző versenyeken, így 
jártak Vácon, Békésszentandráson és a szerb Palic 
településen is.
Idén már megrendezték a farsang tornát, majd már­
cius 15-én még teremben tartják az Idusa Kupát, 
amit követ a májusi Barátság Kupa. Nyárra két he­
tes tábort terveznek, de mindeközben részt vesznek 
a szövetség által rendezett megmérettetéseken is. 
Pálinkó Mihály, a Mindszenti Sport Club elnöke is je­
len volt a közgyűlésen, és örömmel nyugtázta a Mo­
corgó működését. Mint elmondta, a jelenleg megyei
II. osztályban élen álló felnőtt csapatnál tárt karok­
kal várják a Mocorgóból kikerülő fiatalokat.

A.S.

CSALÁDI ESEMÉNYEK

40 éve kötött házasságot:
1974. március 16.

• Zsótér István Miklós és Hegedűs Rozália 
• Gera László és Mucsi Mária 

35 éve kötött házasságot:
1979. március 10.

• Rácz Árpád és Galambosi Etelka
25 éve kötött házasságot:

1989. március 8.
• Bánfi István József és Szijj Margit

Házasságot kötött:
2014. február 22.

• Rácz Krisztián és Zsótér Tímea

Elhalálozott:
• Kis Ferenc

február 9., 68. éves volt.
Lakott: M. Kinizsi Pál utca 31.

• Sztojka Józsefné /szül: Suti Ilona/
február 15., 79. éves volt 
Lakott: M. Ludas utca 43.

• Hegedűs Mihály 
február 16., 83. éves volt.

Lakott: M. Mikszáth Kálmán utca 48.
• Vida Mihály Tamásné /szül: Farkas Katalin Rozália/ 

február 20., 70. éves volt.
Lakott: M. Esze T. utca 5.

• Zsótér Gergely 
február 21., 87. éves volt.

Lakott: M. Kinizsi Pál utca 5.

Megyeri Gyulámé 
anya könyvvezető M.V.Ö.
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IHISPÁN VENDÉGEK ÉRKEZNEK 
AZ ELSŐ FORDULÓBAN

Március 8-án megkezdi a tavaszi idényt a Mind­
szent SC, akik szombaton 14 óra 30 perckor hazai 
pályán fogadják a télen megerősödött, jelenleg 7 
ponttal a 15. helyen álló Gyálarét csapatát.

iÄ» »nraI
ifi®

, K *

A Gyálarét alapos változásokon esett át a téli pihenő 
alatt. A gárda vezetőedzője, a tavaly megyei I. osz­
tályban a Tápéval bajnoki címet nyerő Paksi Péter 
lett, aki volt csapatától többjátékost vitt ki Gyálarétre. 
Mindezek mellett Szegeden tanuló spanyol és por­
tugál futballistákat is igazoltak, így az első forduló­
ban már nem az a gárda vár Korom Ernőékre, akiket 
az ősszel idegenben 5-1-re győztek le. 
Meglehetősen erősebb csapat érkezik Mindszentre, 
ahol egyébként jól sikerült a felkészülés. A megyei 
szövetség által szervezett téli bajnokságon bronz­
érmet szereztek, majd a legutolsó edzőmeccsén 
3-3-s döntetlent játszottak a Szegedi VSE-vel. Lett 
volna még gyakorló mérkőzés, de azt a Csongrád 
visszamondta, így a srácok edzésekkel hangoltak a 
tavaszi rajtra.
A zöld-fehérek keretében nem történt változás, 
azonban lesznek hiányzók az első meccseken. Tóth 
Csaba térdét február végén műtötték, így ő biztosan 
nem lesz ott a rajton, valamint Szobácsi Rolandra is 
műtét vár, aki március 26-án fekszik kés alá. Muzsik 
Sándor bokája továbbra sincs rendben, míg a többi­
ek rajtra készen várják a szombati találkozót.
Korom Ernő szerint, hogy ha az első öt fordulót jól 
kezdi a csapat, akkor nem lesznek gondok. 
Természetesen a cél az aranyérem megszerzése, de 
az még messzire van, így mindig csak a következő 
feladatokra kell koncentrálni, elsőként begyűjteni 
a Gyálarét elleni három pontot, majd menni Tisza- 
szigetre, ahol nem vár könnyű feladat a csapatra.

A.S.

A MINDSZENT TAVASZI SORSOLÁSA:

16. forduló, március 8., szombat,
14 óra 30 perc: Mindszent Gyálarét
17. forduló, március 16., vasárnap,

15 óra: Tiszasziget-Mindszent
18. forduló, március 22., szombat,

15 óra: Mindszent-Szőreg
19. forduló, március 30., vasárnap,

16 óra: Csengele-Mindszent
20. forduló, április 5.,

16 óra 30 perc: Mindszent-Deszk
21. forduló, április 13., vasárnap,

16 óra 30 perc: Csanytelek-Mindszent
22. forduló, április 19., szombat,

17 óra: Mindszent-Kiskundorozsma
23. forduló, április 26., szombat,

17 óra: Mártély-Mindszent
24. forduló, május 3., szombat,

17 óra: Mindszent-Makó II.
25. forduló, május 10., szombat,
17 óra: Tömörkény-Mindszent

26. forduló, május 17., szombat,
17 óra: Mindszent-Universitas

27. forduló, május 25., vasárnap,
17 óra: Bordány-Mindszent

28. forduló, május 31., szombat,
17 óra: Mindszent Székkutas

29. forduló, június 7., szombat,
17 óra: Üllés-Mindszent

30. forduló június 14., szombat,
17 óra: Mindszent-Zsombó

Az ifjúsági mérkőzések két órával 
a felnőtt találkozó előtt kezdődnek!

BAJNOKSÁG ÁLLÁSA:
1. Mindszent 15 14 1 0 43-8 43
2. Deszk 15 11 1 3 38--17 34
3. Tiszasziget 15 11 0 4 43--14 33
4. Bordány 15 10 3 2 36--10 33
5. Székkutas 15 8 3 4 37 22 27
6. Mártély 15 8 1 6 30--18 25
7. Szőreg 15 8 1 6 17 28 25
8. Ül lés 15 7 3 5 33- 21 24
9. Csengele 15 7 0 8 26 41 21
10. Zsombó 15 6 2 7 37- 36 20
11. Tömörkény 15 5 2 8 12 19 17
12. Kiskundorozsma 15 4 3 8 26-•27 15
13. Csanytelek 15 3 3 9 26 32 12
14. Makó II. 15 3 1 11 25- 30 10
15 Gyálarét 15 2 1 12 14 40 7
16. Universitas 15 0 1 14 7- 87 1
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IFJÚSÁGI BAJNOKSÁG ÁLLÁSA:

1. Deszk 13 11 2 0 61--14 35
2. Mindszent 14 10 2 2 42--20 32
3. Mártély 14 9 3 2 48 18 30
4. Tiszasziget 1 9 0 5 63 27 27
5. Makó II. 13 7 2 4 47--26 23
6. Székkutas 13 6 3 4 38 32 21
7. Tömörkény 13 6 2 5 33--26 20
8. Csanytelek 13 6 1 6 29 58 19
9. Csengele 12 5 3 4 34 33 18
10. Üllés 14 5 3 6 25--33 18
11. Szőreg 14 3 1 10 21 37 10
12. Zsombó 14 3 1 10 27--52 10
13. Bordány 14 3 0 11 27 66 9
14. Szentesi Junior 14 2 3 9 20 49 9
15. Gyálarét 13 2 2 9 33 57 8

1 RENDEZNI KELL A TISZA-PARTOT

Korábbi lapunkban beszámoltunk, hogy a strand 
üzemeltetését 2014-től _ beleértve a kemping és 
a parkoló üzemeltetését is _ a Keller Lajos Városi 
Könyvtár és Kulturális Központ látja el.

Az, hogy miként és mikor indul a strandszezon, még 
kidolgozás alatt áll, de az már biztos, hogy a part 
állapotát rendezni kell, hiszen a 2013. évi árhullám 
alkalmával a folyó jelentős mennyiségű hordalékot 
rakott le a mindszenti szabadstrand területén, rá­
adásul a hordalék igen meredek rézsűben állandó­
sult. Az önkormányzat épp ezért megkezdte annak 
a hosszú folyamatnak a lépéseit végigjárni, amely 
az engedélyezéshez szükséges. A tervek szerint 
egy kifejezetten lankás part épülne ki, a kitermelt 
homok pedig a szennyvízprojekt kivitelezése során 
méltó és megfelelő kezelésben használják majd fel. 
Az engedélyezési eljárás költséges és nagyon hosz- 
szú folyamat több szakhatóság jóváhagyása kell 
hozzá a vízügyi hatóságtól kezdve a bányakapi­
tányságig -, épp ezért ahhoz, hogy az idei szezon a 
lehető leginkább megfeleljen a pihenni vágyó mind­
szentiek és ideérkező vendégek igényeinek, mie­
lőbb meg kell kezdeni az engedélyeztetést, illetve a 
munkálatokat.

A.S.

Az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc 
emlékének tiszteletére

Mindszent Város Önkormányzata és a 
Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális 

Központ munkatársai

NÉPDALÉNEKLÉSI VERSENYT 
rendeznek

2014. március 14-én 16 órakor
a Kulturális Központban.

A versenyen két szabadon választott népdal 
előadása a feladat 

a háromtagú zsűri előtt.

Kategóriák:
I. kategória óvodások részére

II. kategória ált. iskola 1-2-3. osztályosai részére
III. kategória ált. iskola 4-5-6 osztályosai részére
IV. kategória ált. iskola 7-8 osztályosai részére
V. kategória ifjúsági, felnőtt korosztály részére.

2014. március 15-én 10:30 órakor
a Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális 

Központban,
3 fős csapatok részvételével

játékos történelmi vetélkedőt
rendez

felső tagozatos gyermekek részére.
A vetélkedőben a történelmi események játékos 

formában jelennek meg 
(ügyességi feladat, teszt, alkotóműhely, 

dramatizálás...), 
az általános műveltség szintjén.

A népdaléneklési versenyre és a vetélkedőre 
jelentkezni a Kulturális Központban lehet 

2014. március 12-ig név és osztály megjelöléssel.
Érdeklődni személyesen, vagy az alábbi 

telefonszámon lehet:62/526-080 és a 30/670- 
7580.

EB BEFOGÓ ELÉRHETŐSÉGE: 
FEREISICZI GYÖRGY 

TEL: 06/70-216-8475
M.V.O.

Szeretettel várjuk a gyermekeket, és kérjük, 
valamint előre is köszönjük a pedagógusoknak a 

felkészítő munkát, 
és a csoportszervezést.

M.V.O.
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IHOGY Ml LESZ 
A BÁTYUS BÁLBÓL?

Még soha nem voltak ilyen sokan a mindszenti 
Törptanya Családi Napközi által ötödik alkalommal 
megrendezett Bátyus bálon, melyen több mint két­
százan vettek részt. A hajnalig tartó bál bevételét a 
gyerekek kirándulásaira költik, de fejlesztő játéko­
kat is vásárolnak.

Mindszenten már hagyomány, hogy a városi far­
sang után bálteremmé változik a Keller Lajos Vá­
rosi Könyvtár és Kulturális Központ, ugyanis a 
Törptanya Családi Napközi 2010-ben rendezte meg 
először bátyus bálját, melynek az az érdekessége, 
hogy minden bálozó saját maga gondoskodik va­
csorájáról.
így volt ez idén is, a 19 órai kezdésre érkező ven­
dégek finomabbnál finomabb ételekkel és sütemé­
nyekkel foglalták el helyüket a nagyteremben. Sőt, 
a nagy érdeklődés miatt már az aulában is meg volt 
terítve, így voltak, akik „kiszorultak" oda, de nem 
maradtak le semmiről.

Zsoldosné Sebők Katalin, a családi napközi vezetője 
és Lupityka Gáborné Pelyva Sára nyitotta meg az 
V. Bátyus Bált. Ezt követően a Bukfenc Ovi-Suli 18 
fiatalja - Mezei Nelli, Mucsi Lara, Domonkos Tifani, 
Mezei Csenge, Kallai Lotti, Lupityka Zsófi, Nagypál

Dóra, Gyovai Ivett, Gál Virág, Annus Dóra, Tatár 
Niki, Makó Nóra, Csuka Kamilla, Német Enikő, Fülöp 
Nóra, Balogh Máté, Nagypál Ferenc, Tatár Attila - 
hat gyakorlatot mutatott be a nagyközönségnek. 
Idén az apukák is színpadra léptek, akik a régi idők 
tornáját mutatták be, majd még éjfél előtt - szintén 
a szülők _ spanyol táncot adtak elő.
Zsoldosné Sebők Katalin szerint nagyon jól sikerült 
az idei bál, a résztvevők elégedetten távoztak. A be­
vételből fejlesztő játékokat vásárolnak, de kirándu­
lásra is jut majd belőle.

A.S.

TISZTELT LAKOSSÁG!

Zsótér Károly polgármester 2014. évben fogadóóráit 
a páros hetek hétfői napján 16.00 órai kezdettel tartja:

Márciusban:

- 2014. március 17-én (hétfő) 16 óra 
Polgármesteri Hivatal Tanácstermében

- 2014. március 31-én (hétfő) 16 óra 
Polgármesteri Hivatal Tanácstermében

Kecskeméti János alpolgármester és Bagitáné Szécsényi 
Mária alpolgármester 2014. évben fogadóóráit a párat­
lan hetek hétfői napján 16.00 órai kezdettel tartja:

Márciusban:

- 2014. március 10-én (hétfő) 16 óra 
Polgármesteri Hivatal Tanácstermében,

- 2014. március 24-én (hétfő) 16 óra 
Polgármesteri Hivatal Tanácstermében

M.V.Ö.

Tisztelt Olvasóink!

A Mindszenti hírek 
következő száma

2014. március 21-én
jelenik meg.

Mindszent Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete 
tisztelettel megköszöni mindazok támogatását, 
akik adójuk 1 %-át az egyesületnek ajánlották fel. 
Kérjük 2014. évben is támogassák egyesületünket.

Adószám: 18455333-1-06


